

敬啟者：

其實我們這等升斗市民所發表的意見，會否被你們認真看待，我一直存疑，因此，我從不會參與這類諮詢活動，免得浪費精神、時間和腦力。可是，今次的稅制改革之荒謬與愚昧，令我不得不也做一次蠢事，便是去信予有關政府部門，發表一己之見。

自稅制改革方案推出後，外界一直批評，盛然，他們所說的絕大部分正確。你們為官的，高高在上，幾曾親察我們數百萬計小市民的艱辛和生活苦況。開徵銷售稅，美其名是多增庫房收入的渠道，實際是減輕那些所謂商家、富豪的繳稅額，不要將此舉官官相衛的無恥行徑冠冕堂皇化。我們數百萬蟻民，每日營營役役勞碌幹活，所付出的血汗，跟收入已不成正比，現在還要編造一派胡言的論調，將我們僅有的奪去，你們算是甚麼政府。

每個國家的國民，皆享有眾多又實質的福利（如：退休、失業、教育、傷殘…），雖然他們納稅的稅率異常高，但也值得，因為他們可以收回曾付出的勞力。試問一句，香港有甚麼福利給予退休人士呢，是連基本餬口也不夠的生果金嗎？不用大仁不義地說開徵銷售稅來增加市民福利，反正每位市民也清楚明白，我們的政府只會大開水喉，發放綜援給一班有手有腳，可以自力更生的廢人。你們這班滿口為市民著想的高官既然這樣慷慨，大灑錢財養活他們，倒不如留為己用，那增加庫房收入不是可以更直接嗎？

香港市民所要負擔的已經不輕，單是交通費已佔去收入五之分一、還有租金、差餉、排污、水、電、煤…開支，我們這些蟻民還要吃飯的，不像你們，不吃飯還有魚翅、燕窩、鮑魚、西、日、意、法等多國選擇。除非政府開徵銷售稅後，每收\$3，回饋 \$2.99999999給市民，否則這方案只會顯得你們更無能，自己腰纏萬貫尚不知足，還要搶去貧民的唯一一個銅錢，若你們不明白這是甚麼道理，讓我好好告訴你們，這叫：「喺乞兒兜喺飯食」。

香港在董先生的領導下，足足被他拖垮七年，難道你們想香港一直衰敗七年、十七年、七十年…直至財散才人安落不成？

莫名悲忿兼無名的蟻民上